
 

ZAPISNIK 

                         sa prve sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva  

održane dana 5. i 16. decembra 2016. godine  

 

      Sjednica je počela u 12 sati. 

      Predsjedavao je Luiđ Škrelja, predsjednik Odbora. 

     Sjednici su prisustvovali poslanici: Milorad Vuletić, Marta Šćepanović, Ana Nikolić, Branko Čavor, 

Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović.   

     Shodno članu 67 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvala Aleksandra Grdinić, 

predstavnica Nevladine organizacije „Centar za demokratsku tranziciju“. 

     Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll, Mirjana Marović  samostalna 

savjetnica lll i Alma Jašarović, saradnica u Odboru.  

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

     Predsjednik Odbora, Luiđ Škrelja, najpre je pozdravio uvažene kolege, članove Odbora, i goste, 

kolege novinare koji su iskazali interesovanje za praćenje sjednice Administrativnog odbora. 

Predsjednik je potom obavijestio poslanike da su Odboru neposredno pred početak sjednice dostavljeni 

Predlozi predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva, Ivana Brajovića, za imenovanje posebnih 

savjetnika, glavne savjetnice- šefice kabineta i savjetnika predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva, 

broj 00-63-14/16-212 od 5. decembra 2016. godine, te da je shodno dostavljenim predlozima potrebno 

dopuniti predloženi dnevni red novom, desetom tačkom dnevnog reda “Razmatranje Predlog za 

imenovanje glavnog savjetnika –šefa kabineta i savjetnika Predsjednika Skupštine Crne Gore, broj 00-

63-14/16-212 od 5. decembra 2016. godine”. 

 

   Odbor je za sjednicu utvrdio sljedeći: 
 

DNEVNI RED: 

 

  1.  Utvrđivanje broja članova stalnih odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva; 

  2.  Utvrđivanje Liste kandidata za predsjednika i članove stalnih odbora u Skupštini Crne Gore; 

  3.  Donošenje rješenja o prestanku prava na zaradu, zbog prestanka funkcije poslanika u Skupštini  

Crne Gore; 

  4.  Razmatranje zahtjeva jednog broja poslanika prethodnog saziva Skupštine, za ostvarivanje prava 

na naknadu nakon prestanka funkcije; 

  5.  Donošenje rješenja o zaradi za poslanike u Skupštini Crne Gore 26. saziva, koji profesionalno  

obavljaju funkciju; 

  6. Donošenje rješenja o statusnim pitanjima posebnih savjetnika u Skupštini Crne Gore;  

  7. Donošenje rješenja o prestanku prava na zaradu predsjedniku i članovima 40. Vlade Crne Gore; 

  8. Donošenje rješenja o zaradi za predsjednika i članove 41. Vlade Crne Gore; i 

  9. Razmatranje Zahtjeva Vrhovnog državnog tužilaštva za donošenje rješenja o zaradi i rješenja o  

specijalnom dodatku na ime Vrhovnog državnog tužioca, broj 00-63-14/16-203 od 11. novembra 2016. 

godine. 

   10. Razmatranje  Predlog za imenovanje glavnog savjetnika –šefa kabineta i savjetnika Predsjednika 
Skupštine Crne Gore, broj 00-63-14/16-212 od 5. decembra 2016. godine. 



PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE BROJA ČLANOVA STALNIH ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE  

                          26. SAZIVA 

 

   Predsjednik Odbora, Luiđ Škrelja, obavijestio je poslanike da je Poslovnikom Skupštine Crne Gore, 

između ostalog, određeno da se broj članova odbora utvrđuje prilikom njihovog izbora; da sastav 

odbora, uključujući predsjednika i zamjenika predsjednika odbora, po pravilu, odgovara stranačkoj 

zastupljenosti poslanika u Skupštini i da poslanik može biti član najviše tri stalna odbora. Predsjednik 

takođe podsjeća i da je Skupština Crne Gore 25. saziva imala 14 stalnih odbora i Komisiju za praćenje i 

kontrolu postupka privatizacije, a da su to bili: Administrativni odbor – koji ima predsjednika i 12 članova; 

Ustavni odbor - predsjednika i 12 članova; Zakonodavni odbor - predsjednika i 12 članova; Odbor za 

politički sistem, pravosuđe i upravu - predsjednika i 12 članova; Odbor za bezbjednost i odbranu - 

predsjednika i 12 članova; Odbor za međunarodne odnose i iseljenike - predsjednika i 12 članova; 

Odbor za evropske integracije - predsjednika i 12 članova; Odbor za ekonomiju, finansije i budžet - 

predsjednika i 12 članova; Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje - 

predsjednika i 12 članova; Odbor za antikorupciju - predsjednika i 12 članova; Odbor za ljudska prava i 

slobode - predsjednika i 10 članova; Odbor za rodnu ravnopravnost - predsjednika i 10 članova; Odbor 

za prosvjetu, nauku, kulturu i sport - predsjednika i 10 članova; i Odbor za zdravstvo, rad i socijalno 

staranje - predsjednika i 10 članova, a da  shodno Odluci o obrazovanju Komisije za praćenje i kontrolu 

postupka privatizacije, Komisija za praćenje i kontrolu postupka privatizacije ima osam članova, 

predsjednika i sedam članova, odnosno četiri člana iz reda parlamentarne većine i četiri člana iz reda 

opozicije. 

     Predsjednik Odbora Luiđ Škrelja  predložio je da Odbor utvrdi broj članova četrnaest stalnih odbora, 
na način kako je utvrđeno za 25. saziv Skupštine. Odbor je jednoglasno, prihvatio predlog i utvrdio broj 
članova po stalnim odborima Skupštine Crne Gore 26. saziva: 
 

1. Administrativni odbor - predsjednik i 12 članova; 

2. Ustavni odbor - predsjednik i 12 članova;  

3. Zakonodavni odbor - predsjednik i 12 članova; 

4. Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu - predsjednik i 12 članova; 

5. Odbor za bezbjednost i odbranu - predsjednik i 12 članova; 

6. Odbor za međunarodne odnose i iseljenike - predsjednik i 12 članova; 

7. Odbor za evropske integracije - predsjednik i 12 članova; 

8. Odbor za ekonomiju, finansije i budžet - predsjednik i 12 članova; 

9. Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje - predsjednik i 12 članova; 

10. Odbor za antikorupciju - predsjednik i 12 članova; 

11. Odbor za ljudska prava i slobode - predsjednik i 10 članova; 

12. Odbor za rodnu ravnopravnost - predsjednik i 10 članova; 

13. Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport - predsjednik i 10 članova; i 

14. Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje - predsjednik i 10 članova. 

 

 

 



  DRUGA TAČKA: UTVRĐIVANJE LISTE KANDIDATA ZA PREDSJEDNIKA I ČLANOVE     

       STALNIH ODBORA U SKUPŠTINI CRNE GORE  

   Predsjednik Odbora, Luiđ Škrelja, podsjetio je poslanike da je Poslovnikom Skupštine Crne Gore, 

između ostalog, određeno i da listu kandidata za predsjednika i članove stalnih odbora u Skupštini Crne 

Gore podnosi Administrativni odbor, na osnovu predloga klubova poslanika. Ako pojedini klub poslanika 

ne predloži kandidata za člana odbora koji mu pripada, članovi odbora se biraju na osnovu datih 

predloga klubova poslanika, pri čemu se taj sastav, pod uslovom da je izabrano više od polovine 

članova odbora, smatra punim sastavom u smislu postojanja kvoruma za rad i odlučivanje, zaključuje 

predsjednik Odbora. Istovremeno predsjednik Odbora, podsjeća i da je u pripremi sjednice Odbora, 

shodno članu 36 Poslovnika Skupštine Crne Gore u svojstvu predsjednika Administrativnog odbora, 

uputio svim parlamentarnim partijama i koalicijama Poziv za dostavljanje predloga kandidata za članstvo 

u stalnim odborima Skupštine. Imajući u vidu da do početka sjednice Administrativnom odboru nijesu 

dostavljeni predlozi kandidata, a da je i na Kolegijumu predsjednika Skupštine razgovarano o postojećoj 

situaciji u odnosu na formiranje stalnih odbora u Skupštini, i da je preporuka da se ova tačka dnevnog 

reda odloži, predsjednik Škrelja mišljenja je da zbog potrebe da parlament funkcioniše u svom punom 

kapacitetu, parlamentarnoj opoziciji treba ostaviti mogućnost da još jednom, u određenom vremenskom 

roku, shvatajući istovremeno ozbiljnost novog saziva Skupštine Core Gore 26. saziva i njegovu 

zainteresovanost za funkcionisanje u svom punom kapacitetu, predloži svoje kandidate za članstvo u 

stalnim odbora u Skupštini Crne Gore, 26. saziva. Shodno iznijetom predsjednik Škrelja  predlaže 

članovima Odbora da se ova tačka dnevnog reda odloži, uz konstataciju da se neće čekati u nedogled 

za dostavljanje predloga i da će članovi Odbora o svemu biti blagovremeno obaviješteni.     

    U raspravi koja je uslijedila učestvovali su poslanici, članovi Odbora, Marta Šćepanović i Milorad 

Vuletić. 

   Poslanica Šćepanović u svom obraćanju podsjeća da je bojkot parlamenta legitimno pravo opozicije, 

ali pod uslovom da je djelotvoran i ne selektivan. Podsjeća i da je “Parlament lažan kada to odgovara 

opoziciji a legitiman kada Administrativni odbor i poslanici DPS-a, čije mandate smatraju nelegitimnim, 

treba da donesu rješenja o zaradi za poslanike“, zaključuje na kraju poslanica Šćepanović. 

    Poslanik Vuletić mišljenja je da se predstavnici građana u parlamentu mogu na različite načine koristiti 

sredstvima u cilju propagiranja svojih ideja i svojih obaveza prema parlamentu, bilo učešćem u radu parlamenta, 

na plenumu ili na neki drugi način koji smatraju svojim pravom. Smatra takođe da nije sporno da predstavnici 

opozicije ne učestvuju u radu parlamenta a da ostvaruju pravo na lične dohotke, što je pravo stečeno na 

izborima, ali je sporno i nemaju pravo da ne kandiduju predstavnike u radim tijelima Skupštine. Da li će oni 

učestvovati u radu i kada će se priključiti zajedničkim aktivnostima, to je njihovo pravo, ali nemaju legitimitet da ne 

predlože svoje kandidate za popunu radnih tijela Skupštine. Stoga poslanik Vuletić sugeriše da se sa stavom 

Administrativnog odbora da se odbori moraju popuniti makar imenima  opozicionih kandidata, upozna Kolegijum 

Skupštine, jer odsustvo opozicionih kandidata u radnim tijelima Skiupštine, jeste neizvršavanje njihovih zakonskih 

obaveza prema parlamentu. Poslanik Vuletić smatra primjerenim da opozicija kandiduju bar svoje predstavnike u 

Administrativnom odboru, što smatra formom koja mora biti zadovoljena, a to kad će se oni uključiti u rad Odbora 

je njihovo pravo o kom će oni odlučivati. Poslanik Vuletić smatra i da se o ovom predlogu članovi Odbora, ukoliko 

su saglasni trebaju  izjasniti..  

    Predsjednik Škrelja u svom ponovnom obraćanju ističe da Odbor u svakom slučaju čini napor da se 

stvore uslovi da Parlament Skupštine Crne Gore bude pravi reprezent narodne volje građana koja je 16. 

oktobra 2016.godine, bila izražena na slobodnim i fer izborima. Predsjednik naglašava i da će 

Administrativni odbor imati zadatak da prikupi sve informacije vezane za parlamentarnu praksu koja se 

tiče kako  prisustva sjednicama odbora i parlamenta tako i odlaska sa sjednica. Predsjednik Škrelja još 



jednom je sa pozicije predsjednika Administrativnog odbora pozivao konstituente parlamenta Crne Gore 

26.saziva, da dostave svoje predloge i pomognu da država Crna Gora budu u društvu modernih 

demokratskih država. Odbor u svakom slučaju ne želi niti ima nameru da radi nešto što nije demokratski 

i što nije u duhu ono sto čini pluralizam, ali nema razloga a ni prava da blokira rad najvišeg 

zakonodavnog organa, zaključuje na kraju predsjednik Škrelja. 

   Nakon rasprave i iznijetih stavova Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno 

je odlučio da ovu tačku dnevnog reda odloži, da parlamentarnoj opoziciji ostavi razumni rok u kome  bi 

dostavili predloge svojih  kandidata za članstvo u stalnim odborima Skupštine, kako bi u narednom 

periodu stalni odbori u Skupštini Crne Gore 26. saziva mogli funkcionisati u svom punom kapacitetu. 

 

 

 TREĆA TAČKA: DONOŠENJE RJEŠENJA O PRESTANKU PRAVA NA ZARADU, ZBOG  

                              PRESTANKA FUNKCIJE POSLANIKA U SKUPŠTINI CRNE GORE; 

 

      Predsjednik Odbora, Luiđ Škrelja, podsjetio je poslanike, članove Odbora  da je Skupština Crne 

Gore 26. saziva, na prvoj -  konstitutativnoj sjednici drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja Skupštine 

Crne Gore u 2016. godini, održanoj dana 7. novembra 2016. godine, potvrdila mandat novoizabranim 

poslanicima/cama Skupštine Crne Gore 26. saziva, shodno čemu je prestala funkcija poslanicima/cama 

u Skupštini Crne Gore 25. saziva. 

      Nakon uvodnog podsjećanja a saglasno članu 49 Poslovnika Skupštine Crne Gore i članu 36 

Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. 

saziva, nakon potvrđivanja mandat novoizabranim poslanicima/cama Skupštine Crne Gore 26. saziva, 

jednoglasno je odlučio da donese rješenja o prestanku prava na zaradu po osnovu obavljanja 

poslaničke funkcije, za ranijeg predsjednika, potpredsjednike i poslanike u Skupštini Crne Gore 25. 

saziva i to za: Darka Pajovića - predsjednika Skupštine Crne Gore: mr Milutina Simovića - 

potpresjednika Skupštine Crne Gore; prof. dr Branka Radulovića - potpresjednika Skupštine Crne Gore; 

Sulja Mustafića- potpresjednika Skupštine Crne Gore; i poslanike: prof. dr Miodraga Vukovića; dr 

Jasmina Sutovića; dr Predraga Sekulića; Mevludina Nuhodžića; Tarzana Miloševića; Radivoja Lalu 

Nikčevića; Veljka Zarubicu; Branka Čavora; Mariju-Maju Ćatović; Luiđa Ljuba Škrelju; Milorada Vuletića; 

Obrada Miša Stanišića; Zorana Jelića; Martu Šćepanović; Nikolu Gegaja; Sašu Pešića; dr Halila 

Dukovića; mr Branku Tanasijević; Slobodana Kruša Radovića;  Šefkiju Murića; dr Filipa Vukovića;  

Rešida Adrovića;  Žanu Filipović; Željka Aprcovića; Radovana Obradovića; Nadu Drobnjak; Vuka 

Roćena; Husniju Šabovića; Maidu Bešlić; Ranka Krivokapića; Rifata Rastodera; Draginju Vuksanović; 

Džavida Šabovića; prim. dr Izeta Bralića; doc. dr Branku Bošnjak; Natašu Jevrić; Milana Kneževića; 

Janka Vučinića; Radojicu Živkovića; Nebojšu Medojevića; Predraga Bulatovića; dr Strahinju Bulajića; 

Slavena Radunovića; Koču Pavlovića; Vladislava Bojovića; Emila Labudovića; Veljka Vasiljevića; 

Milutina Đukanovića; dr Budimira Aleksića; prof. dr Jelisavu Kalezić; Srđana Milića; mr Aleksandara 

Damjanovića; Snežanu Jonicu; mr Danka Šarančića; Danijelu-Danku Marković; dr Radosava Nišavića; 

Mladena Bojanića; dr Novicu Stanića; Miodraga Lekića; Gorana Danilovića; Radovana Asanovića; 

Velizara Kaluđerovića; Nevena Gošovića; Obrada Gojkovića; mr Dritana Abazovića; Zorana Miljanića; 

Zoricu Martinović; Miloša Konatara; Gorana Tuponju; Almera Kalača; Ljerku Dragičević; Andriju 

Popovića; Gencia Nimanbeguu; Nika Đeljošaja; Mića Orlandića i Damira Šehovića. 
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http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/26-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratska-partija-socijalista/170-resid-adrovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/26-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratska-partija-socijalista/171-zana-filipovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/26-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratska-partija-socijalista/173-zeljko-aprcovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/30-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/socijaldemokratska-partija-crne-gore/108-ranko-krivokapic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/30-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/socijaldemokratska-partija-crne-gore/111-rifat-rastoder
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/30-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/socijaldemokratska-partija-crne-gore/118-draginja-vuksanovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/30-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/socijaldemokratska-partija-crne-gore/121-dzavid-sabovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/30-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/socijaldemokratska-partija-crne-gore/115-prim-dr-izet-bralic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/24-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratski-front/123-doc-dr-branka-bosnjak
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/24-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratski-front/126-milan-knezevic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/24-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratski-front/127-janko-vucinic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/24-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratski-front/134-nebojsa-medojevic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/24-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratski-front/137-predrag-bulatovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/24-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratski-front/144-dr-strahinja-bulajic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/24-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratski-front/147-slaven-radunovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/24-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratski-front/149-koca-pavlovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/24-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratski-front/153-vladislav-bojovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/24-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratski-front/156-emilo-labudovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/24-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratski-front/163-veljko-vasiljevic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/24-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratski-front/159-milutin-dukanovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/31-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/socijalisticka-narodna-partija/106-srdan-milic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/31-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/socijalisticka-narodna-partija/131-mr-aleksandar-damjanovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/31-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/socijalisticka-narodna-partija/131-mr-aleksandar-damjanovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/31-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/socijalisticka-narodna-partija/119-dr-milorad-bakic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/lista-poslanika-i-poslanica?layout=edit&id=135
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/31-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/socijalisticka-narodna-partija/138-dr-radosav-nisavic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/24-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/demokratski-front/161-dr-novica-stanic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/lista-poslanika-i-poslanica?layout=edit&id=117
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/lista-poslanika-i-poslanica?layout=edit&id=140
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/lista-poslanika-i-poslanica?layout=edit&id=158
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/31-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/socijalisticka-narodna-partija/132-velizar-kaluderovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/31-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/socijalisticka-narodna-partija/129-obrad-gojkovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/22-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/pozitivna-crna-gora/100-mr-dritan-abazovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/22-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/pozitivna-crna-gora/103-zoran-miljanic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/23-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/bosnjacka-stranka/102-almer-kalac
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/28-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/hrvatska-gradanska-inicijativa/148-ljerka-dragicevic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/29-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/liberalna-partija/151-andrija-popovic
http://www.skupstina.me/index.php/me/skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/29-skupstina/poslanice-i-poslanici/parlamentarne-partije/liberalna-partija/151-andrija-popovic


ČETVRTA TAČKA: RAZMATRANJE ZAHTJEVA JEDNOG BROJA POSLANIKA PRETHODNOG  

                                SAZIVA SKUPŠTINE, ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA NAKNADU NAKON  

                                PRESTANKA FUNKCIJE 

 

     Predsjednik Odbora Luiđ Škrelja, podsjetio je poslanike da je članom 36 Zakona o zaradama 

zaposlenih u javnom sektoru utvrđeno da poslanik koji je profesionalno obavljao funkciju, ima pravo da 

nakon prestanka funkcije jednu godinu prima naknadu u visini zarade koju je primao u posljednjem 

mjesecu prije prestanka funkcije, uz odgovarajuće usklađivanje za vrijeme od godinu dana, kao i da se 

naknada ostvaruje na lični zahtjev korisnika, koji se podnosi najkasnije 30 dana od dana prestanka 

vršenja funkcije. Podsjeća takođe da  je zahtjeve za korišćenje prava na naknadu nakon prestanka 

funkcije podnijelo ukupno 39 poslanika kojima je prestala funkcija poslanika u Skupštini Crne Gore, 

dana 7. novembra 2016. godine, potvrđiivanjem mandata novoizabranim poslanicima Skupštini Crne 

Gore 26. saziva. Zahtjeve za ostvarivanje prava na naknadu nakon prestanka funkcije su dostavili 

poslanici: Rešid Adrović – broj akta: 00-63-14/16-202 od 9. novembra 2016. godine; Radovan 

Obradović – broj akta: 00-63-14/16-202/1 od 9. novembra 2016. godine; Nataša Jevrić – broj akta: 00-

63-14/16-202/2 od 11. novembra 2016. godine; Radojica Živković - broj akta: 00-63-14/16-202/3 od 11. 

novembra 2016. godine; Emilo Labudović - broj akta: 00-63-14/16-202/4 od 11. novembra 2016. godine; 

Danijela Marković - broj akta: 00-63-14/16-202/5 od 11. novembra 2016. godine; Nikola Gegaj - broj 

akta: 00-63-14/16-202/6 od 14. novembra 2016. godine; Goran Tuponja - broj akta: 00-63-14/16-202/7 

od 15. novembra 2016. godine; dr Jasmin Sutović - broj akta: 00-63-14/16-202/8 od 15. novembra 

2016. godine; Šefkija Murić - broj akta: 00-63-14/16-202/9 od 15. novembra 2016. godine; Maida Bešlić 

- broj akta: 00-63-14/16-202/10 od 15. novembra 2016. godine; Vladislav Bojović - broj akta: 00-63-

14/16-202/11 od 15. novembra 2016. godine Mubera Kurpejović - broj akta: 00-63-14/16-202/12 od 18. 

novembra 2016. godine; Veljko Zarubica - broj akta: 00-63-14/16-202/13 od 21. novembra 2016. 

godine; Zoran Jelić - broj akta: 00-63-14/16-202/14 od 21. novembra 2016. godine; Rešad Sijarić - broj 

akta: 00-63-14/16-202/15 od 21. novembra 2016. godine; Almer Kalač- broj akta: 00-63-14/16-202/16 

od 21. novembra 2016. godine; Husnija Šabović - broj akta: 00-63-14/16-202/17 od 21. novembra 2016. 

godine; Mr Branka Tnasijević- broj akta: 00-63-14/16-202/18 od 22. novembra 2016. godine Nada 

Drobnjak- broj akta: 00-63-14/16-202/19 od 23. novembra 2016. godine; Obrad Gojković - broj akta: 00-

63-14/16-202/20 od 23. novembra 2016. godine; Snežana Jonica-  broj akta: 00-63-14/16-202/21 od 23.  

novembra 2016. godine; Vuk Roćen - broj akta: 00-63-14/16-202/22 od 23. novembra 2016. godine; 

Žana Filipović - broj akta: 00-63-14/16-202/23 od 24.  novembra 2016. godine; Suljo Mustafić- broj akta: 

00-63-14/16-202/24 od 28. novembra 2016. godine; Zoran Miljanić - broj akta: 00-63-14/16-202/25 od 

28. novembra 2016. godine; Gošović Neven - broj akta- broj akta: 00-63-14/16-202/26 od 28. novembra 

2016. godine; Kaluđerović Velizar- broj akta: 00-63-14/16-202/27 od 28.  novembra 2016. godine; dr 

Novica Stanić- broj akta: 00-63-14/16-202/28 od 28. novembra 2016. godine; Miloš Konatar - broj akta: 

00-63-14/16-202/30 od 28. novembra 2016. godine; Mladen Bojanić- broj akta: 00-63-14/16-202/31 od 

28. novembra 2016. godine; prim. dr Izet Bralić-broj akta: 00-63-14/16-202/32 od 28. novembra 2016. 

godine; Rifat Rastoder- broj akta: 00-63-14/16-202/33 od 28.  novembra 2016. godine; Danko Šarančić 

- broj akta: 00-63-14/16-202/36 od 30. novembra 2016. godine; dr Radosav Nišavić -broj akta: 00-63-

14/16-202/37 od 30. novembra 2016. godine; Nik Gjelošaj - broj akta: 00-63-14/16-202/38 od 1. 

decembra 2016. godine; Mićo Orlandić - broj akta: 00-63-14/16-202/40 od 2. decembra 2016. godine. 

      Predsjednik podsjeća i na Zahtjev ranijih poslanica Jelisave Kalezić i Ljerke Dragičević, broj akta: 

00-63-14/16-199 od 24. oktobra 2016. godine koje su nosioci ličnih starosnih penzija, što predstavlja 



osnov za osporavanje traženog prava, kao i na Zahtjev dr Radovana Asanovića-  broj akta: 00-63-

14/16-202/39  od 1. decembra 2016. godine, koji poslaničku funkciju nije obavljao profeionalno već je 

na osnovu obavljanja poslaničke funkcije ostvarivao pravo na razliku u zaradi, pa shodno navedenim 

propisima nije ostvario pravo da nakon vršenja funkcije prima naknadu u 

     Odbor je nakon uvodnog obrazloženja predsjednika Odbora i konstatacije da je predhodno utvrđeno 

koji od dostavljenih zahtjeva poslanika ispunjava zakonski uslovi za ostvarivanje prava na naknadu po 

prestanku funkcije, jednoglasno (ukupno je glasalo sedam poslanika: Luiđ Škrelja –predsjednik Odbora, 

Milorad Vuletić, Marta Šćepanović, Ana Nikolić, Branko Čavor, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, 

članovi Odbora) donio rješenja o utvrđivanju prava na naknadu po prestanku funkcije, u visini zarade 

koju su primali u posljednjem mjesecu prije prestanka funkcije, uz odgovarajuće usklađivanje, za 

vrijeme od godinu dana, za poslanike: Rešida Adrovića; Radovana Obradovića; Natašu Jevrić; Radojicu 

Živkovića; Emila Labudovića; Danijelu Marković; Nikolu Gegaja; Gorana Tuponju; dr Jasmina Sutovića; 

Šefkiju Murića; Maidu Bešlić; Vladislava Bojovića; Muberu Kurpejović; Veljka Zarubicu; Zorana Jelića; 

Rešada Sijarića; Almera Kalača; Husniju Šabovića; mr Branku Tnasijević; Nadu Drobnjak; Obrada 

Gojkovića; Snežanu Jonicu; Vuka Roćena; Žanu Filipović; Sulja Mustafića; Zorana Miljanića; Nevena 

Gošovića; Velizara Kaluđerovića; dr Novicu Stanića; Miloša Konatara; Mladena Bojanića; prim. dr Izeta 

Bralića; Rifata Rastodera; Danka Šarančića; dr Radosava Nišavića; Nika Gjelošaja i Mića Orlandića, i to 

počev od 8. novembra 2016. godine, 

    Odbor je u odnosu na Zahtjeve poslanica Jelisave Kalezić i Ljerke Dragičević, jednoglasno odlučio da 

se isti odbiju kao neosnovani imajući u vidu da je nedvosmisleno utvrdio da su imenovane nosioci ličnih 

starosnih penzija što je shodno članu 36 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru određeno 

kao uslov za prestanak prava da funkcioner nakon prestanka funkcije ostvaruje pravo na naknadu po 

prestanku funkcije, odnosno da nijesu ispunjeni zakonski uslovi za ostvarivanje traženog prava 

imenovanih poslanica.  

     Odbor je takođe u odnosu na Zahtjev poslanika dr Radovana Asanovića, jednoglasno odlučio da isti 

odbije kao neosnovan imajući u vidu da poslanik dr Radovan Asanović u Skupštini Crne Gore 25. 

saziva, poslaničku funkciju nije obavljao profesionalno, već je koristio pravo na razliku u zaradi između 

zarade koju je primao kao zaposleni u opštoj bolnici Berane i zarade koju bi primao da poslaničku 

funkciju u Skupštini Crne Gore 25. saziva, obavlja profesionalno, što predstavlja razlog ne ispunjavanja 

zakonskog uslova za ostvarivanje traženog prava poslanika Asanovića. 

 

PETA TAČKA: DONOŠENJE RJEŠENJA O ZARADI ZA POSLANIKE U SKUPŠTINI CRNE GORE   

                         26. SAZIVA, KOJI PROFESIONALNO OBAVLJAJU FUNKCIJU;  

  

     Predsjednik Odbora u svom uvodnom obrazloženju podsjeća da je članom 85 stav 2 Ustava Crne 

Gore određeno da poslanik ima pravo da poslaničku funkciju obavlja profesionalno, a da je članom 22 

stav 1 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, zvanje poslanika raspoređeno u Grupu 

poslova B, podgrupu 3, sa koeficijentom 26. 

       Administrativni odbor, rekao je u nastavku predsjednik Škrelja donosi shodno članu 31 Zakona o 

zaradama zaposlenih u javnom sektoru  rješenja o zaradi na ime poslanika koji su se saglasno članu 85 

Ustava, opredijelili da profesionalno obavljaju funkciju poslanika u Skupštini Crne Gore26. saziva. 

    Članovi Odbora su nakon uvodnog obrazloženja predsjednika jednoglasno odlučili da saglasno 

dostavljenim dopisima poslanika za profesionalno obavljanje funkcije poslanika u Skupštini Crne Gore 

26. saziva, donesu odgovarajuća rješenja o zaradi na ime: Gencia Nimanbegua; Ranka Krivokapića; mr 



Raška Konjevića; Džavida Šabovića; doc. dr Draginju Vuksanović; mr Milutina Simovića; Mevludina 

Nuhodžića; Branimira Gvozdenovića; Miodraga Radunovića; Andrija Popovića; Martu Šćepanović; 

Obrada Miša Stanišića; Mariju Ćatović; Andriju Nikolića; Mirsada Murića; Anu Nikolić; Maju Bakrač; dr 

Halila Dukovića; dr Predraga Sekulića; Suada Numanovića; Bogdana Fatića; Aleksandru Vuković; prof. 

dr Miodraga Vuković; Luiđa Škrelju; dr Filipa Vukovića; Sanju Vlahović; Branka Čavora; Milorada 

Vuletića; Adrijana Vuksanovića; mr Aleksu Bečića; Zdenku Popović; Borisa Bogdanovića; mr Moma 

Koprivicu; Mijomira Pejovića; Danila Šaranovića; Dženana Kolića; dr Valentinu Minića; Miodraga Lekića; 

Neđeljka Rudovića; Anku Vukčević; mr Aleksandara Damjanovića; Gorana Danilovića; Danijelu 

Pavićević; mr Dritana Abazovića; Gorana Radonjića; Andriju Mandića; Nebojšu Medojevića; Milana 

Kneževića; dr Ljiljanu Đurašković; Janka Vučinića; prof.dr Branka Radulovića; doc. dr Branku Bošnjak 

dr Strahinju Bulajića; Slavena Radunovića; Milutina Đukanovića; dr Veru Bulatović; Koču Pavlovića; dr 

Budimira Aleksića; Jovana Jola Vučurovića; Marinu Jočić; Miluna Zogovića; mr Veljka Vasiljevića; 

Ervina Ibrahimovića; Nedžada Dreševića; Ivana Brajovića i prof.dr Vujicu Lazovića. 

 

 ŠESTA TAČKA: DONOŠENJE RJEŠENJA O STATUSNIM PITANJIMA POSEBNIH SAVJETNIKA U  

                           SKUPŠTINI CRNE GORE  

 

     Predsjednik Odbora Luiđ Škrelja podsjeća da je članom 6 stav 1 Odluke o posebnim savjetnicima u 

Skupštini Crne Gore Gore određeno da glavnog savjetnika - šefa Kabineta, savjetnika predsjednika i 

potpredsjednika Skupštine imenuje Administrativni odbor Skupštine Crne Gore na predlog predsjednika 

odnosno potpredsjednika Skupštine, a da je članom 8 stav 1 Odluke propisano da glavnom savjetniku-

šefu Kabineta predsjednika Skupštine, savjetniku predsjednika, odnosno potpredsjednika Skupštine 

mandat prestaje između ostalog i prestankom mandata predsjednika, odnosno potpredsjednika 

Skupštine Crne Gore. 

     Predsjednik podsjeća da Administrativni odbor Skupštine donosi rješenje o razrješenju sa dužnosti 

posebnog savjetnika na prvoj sjednici nakon prestanka mandata predsjednika Skupštine, odnosno 

potpredsjednika Skupštine, odnosno sticanjem uslova iz člana 8 Odluke o posebnim savjetnicima u 

Skupštini Crne Gore. Imajući u vidu, rekao je u nastavku predsjednik Škrelja, da je Skupština Crne Gore 

26. saziva, na prvoj -  konstitutativnoj sjednici drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja Skupštine Crne 

Gore u 2016. godini, održanoj dana 7. novembra 2016. godine, potvrdila mandat novoizabranim 

poslanicima/cama Skupštine Crne Gore 26. saziva, i da je shodno tome prestala funkcija ranijeg 

predsjednika i potpredsjednika Skupštine Crne Gore, pa su se stekli uslovi da Administrativni odbor 

Skupštine Crne Gore 26. saziva donese odgovarajuća rješenje o razrješenju i prestanku zarade 

posebnih savjetnika u Skupštini Crne Gore Gore 25. saziva za: 

 

   Savjetnike ranijeg predsjednika Skupštine Crne Gore Darka Pajovića: 

 

1. Mr Milena Joksimović Klikovac - Šefica kabineta predsjednika Skupštine Crne Gore Gore 25. 

saziva; 

2. Milicu Boljević - savjetnica predsjednika Skupštine Crne Gore Gore 25. saziva; 

3. Aleksandra Đuretić - savjetnik predsjednika Skupštine Crne Gore Gore 25. saziva; 

4. Jelenu Milićević - savjetnica predsjednika Skupštine Crne Gore Gore 25. saziva; 

5. Roberta Markić - savjetnik predsjednika Skupštine Crne Gore Gore 25. Saziva; 

6. Bojanu Dabović - savjetnica predsjednika Skupštine Crne Gore Gore 25. saziva; i 



7. Anu Radonjić - savjetnca predsjednika Skupštine Crne Gore Gore 25. saziva; 

    Predsjednik podsjeća i da savjetnica predsjednika Skupštini Crne Gore Jelena Davidović, koju je 

Administrativni odbor Skupštine Crne Gore na sjednici održanoj 16. juna 2016. godine, na predlog  

predsjednika Skupštine Crne Gore, Darka Pajovića, postavio na dužnost savjetnice predsjednika 

Skupštine, koristi plaćeno odsustvo, odnosno porodiljsko odsustvo i da se shodno tome nijesu stekli 

zakonski uslovi za donošenje rješenja o razrješenju i donošenja rješenja o prestanku zarade na ime 

Jelene Davidović. 

 

 Savjetnika ranijeg potpredsjednika Skupštine Crne Gore, mr Milutina Simovića: 

   1. Miodraga  Kankaraša,- savjetnik potpredsjednika Skupštine Crne Gore 25.saziva 

 Savjetnike ranijeg potpredsjednika Skupštine Crne Gore Prof.dr Branka Radulovića: 

    1. Jovanu Duković,- savjetnica potpredsjednika Skupštine Crne Gore 25.saziva; i 

    2. Tijanu Samarđić,- savjetnica potpredsjednika Skupštine Crne Gore25.saziva;   

 Savjetnike ranijeg potpredsjednika Skupštine Crne Gore Sulja Mustafića: 

    1. Seada Šahman, - savjetnik potpredsjednika Skupštine Crne Gore 25. saziva; i 

    2. Senihu Kuč,- savjetnica potpredsjednika Skupštine Crne Gore 25. saziva. 

     Shodno članu 49 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. 

saziva, jednoglasno je donio odluku o razriješenju i prestanku zarade za savjetnicu – šeficu kabineta 

predsjednika Skupštine Crne Gore i savjetnike/ce predsjednika Skupštine Crne Gore Darka Pajovića -

mr Milicu Joksimović Klikovac - šeficu  kabineta predsjednika Skupštini Crne Gore Gore 26. saziva i 

savjetnike Milicu Boljević Anu Radonjić Bojanu Dabović Roberta Markić Jelenu Milićević Aleksandra 

Đuretić i Milicu Boljević, i savjetnike potpredsjednika Skupštine Crne Gore, mr Milutina Simovića, prof,dr 

Branka Radulovića i Sulja Mustafića, i to: - Miodraga  Kankaraša, Jovane Duković, Tijane Samarđić, 

Seada Šahmana i Senihe Kuč, zaključno sa 5. decembrom 2016.godine. 

 

SEDMA TAČKA: DONOŠENJE RJEŠENJA O PRESTANKU PRAVA NA ZARADU PREDSJEDNIKU  

                             I ČLANOVIMA 40. VLADE CRNE GORE  

 

      Predsjednik Odbora Luiđ Škrelja podsjeti je članove Odbora da je Skupština Crne Gore 26. saziva, 

na trećoj sjednici drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore u 2016. godini, održanoj 

dana 28. novembra 2016. godine, izabrala  predsjednika i članove 41. Vlade Crne Gore, shodno čemu 

je  prestao mandat predsjedniku i članovima 40. Vlade Crne Gore. Imajući u vidu, rekao je u nastavku 

predsjednik Škrelja, da je na osnovu člana 49 Poslovnika Skupštine Crne Gore i Zakona o zaradama 

zaposlenih u javnom sektoru Administrativni odbor nadležan za donošenje rješenja o prestanku prava 

na zaradu na ime predsjednika i članova 40. Vlade Crne Gore, na odboru je da donese odgovarajuća 

rješenja. 

      Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva, nakon uvodnog obrazloženja predsjednika 

Odbora, jednoglasno je donio odluku o prestanku prava na zaradu predsjedniku i članovima 40. Vlade 

Crne Gore i to; Milu Đukanoviću, predsjedniku Vlade Crne Gore ; Dušku Markoviću - potpredsjedniku 

http://www.predsjednik.gov.me/predsjednik/biografija
http://www.predsjpol.gov.me/potpredsjednik/biografija


Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; prof. dr Vujici Lazoviću - potpredsjedniku Vlade 

za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Rafetu Husoviću - potpredsjedniku Vlade za regionalni razvoj; 

prof. dr Petaru Ivanoviću - potpredsjedniku Vlade; Miloradu Vujoviću-potpredsjedniku Vlade; Azri 

Jasavić - potpredsjednici Vlade; Zoranu Pažinu, ministru pravde; mr Rašku Konjeviću, ministru finansija; 

Predragu Boškoviću, ministru prosvjete; Sanji Vlahović, ministarki nauke; Pavlu Goranoviću, ministru 

kulture; Vladimiru Kavariću, ministru ekonomije; Ivanu Brajoviću, ministru saobraćaja i 

pomorstva; Budimiru Mugoši, ministru poljoprivrede i ruralnog razvoja; Branimiru Gvozdenoviću, 

ministru održivog razvoja i turizma; Budimiru Šegrtu, ministru zdravlja; Suadu Numanoviću, ministru za 

ljudska i manjinska prava; Vujici Lazoviću, ministru za informaciono društvo i telekomunikacije; Borisu 

Mariću, ministru rada i socijalnog staranja; Goranu Daniloviću, ministru unutrašnjih poslova i Mariji 

Vučinović, ministarki bez portfelja. 

 

OSMA TAČKA: DONOŠENJE RJEŠENJA O ZARADI ZA PREDSJEDNIKA I ČLANOVE 41. VLADE  

                           CRNE GORE  

 

       Predsjednik Odbora Luiđ Škrelja podsjetio je članove Odbora da je Skupština Crne Gore 26. saziva, 

na trećoj sjednici drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore u 2016. godini, održanoj 

dana 28. novembra 2016. godine, izabrala predsjednika i članova 41. Vlade Crne Gore, shodno čemu 

im pripada pravo na zaradu koja na osnovu člana 31 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru 

donosi Administrativni odbor Skupštine Crne Gore. 

      Nakon  uvodnih napomena predsjednika Odbora Luiđa Škrelje, Odbor je jednoglasno donio odluku 

o donošenju rješenja o pravu na zaradu za predsjednika i članove 41.Vlade Crne Gore i to:  

 

1.    predsjednika Vlade, Duška Markovića; 

2.   potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku i flnansijski sistem i minlstra poljoprivrede i ruralnog  

razvoja, mr Milutina Simovića; 

3.   potpredsjednika Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministra pravde Zorana  

Pažina; 

4. potpredsjednika Vlade za regionalni razvoj, Rafeta Husovića; 

5. ministra unutrašnjih poslova, Mevludina Nuhodzića; 

6. ministra odbrane, Predraga Boškovića; 

7. ministra finansija, Darka Radunovića;  

8. ministra vanjskih poslova predlazem Srđana Darmanovića; 

9. ministra evropskih poslova, Aleksandra Andriju Pejovića; 

10. ministra prosvjete, Damira Šehovića; 

11. ministra nauke, Sanju Damjanović; 

12. ministra culture, Janka Ljumovića; 

13.  ministarku ekonomije, Dragicu Sekulić; 

14. ministra saobraćaja i pomorstva, Osmana Nurkovića; 

15. ministra odrzivog razvoja i turizma, Pavla Radulovića; 

16. ministra zdravlja, Kenana Hrapovića; 

17. ministra za ljudska i manjinska prava, Mehmeda Zenku; 

18. ministra rada i socijalnog staranja, Kemala Purišića; 

19. ministra sporta, Nikolu Janovića; 
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20.  ministra javne uprave, Suzanu Pribilović; i 

21.  ministra bez portfelja, Mariju Vučinović. 

 

DEVETA TAČKA: RAZMATRANJE ZAHTJEVA VRHOVNOG DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA ZA 

                            DONOŠENJE RJEŠENJA O ZARADI I RJEŠENJA O SPECIJALNOM DODATKU  

                            NA IME VRHOVNOG DRŽAVNOG TUŽIOCA, BROJ 00-63-14/16-203 OD 11.  

                            NOVEMBRA 2016. GODINE. 

 

       Predsjednik Odbora Luiđ Škrelja podsjetio je članove Odbora na član 31 stav 6 Zakona o zaradama 

zaposlenih u javnom sektoru kojim je određeno da rješenja o zaradi za lica koja su izabrana, 

imenovana, ili postavljena u skladu sa propisima, donosi organ odnosno radno tijelo koje ih je izabralo, 

imenovalo ili postavilo, kao i na član 10 Odluke o specijalnom dodatku kojim u Vrhovnom državnom 

tužilaštvu, pravo na specijalni dodatak u visini od 45% osnovne zarade ostvaruje državni tužilac koji 

postupa po predmetima organizovanog kriminala, korupcije, pranja novca, terorizma i ratnih zločina. 

       Predsjednik podsjeća da je Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore dostavljen Zahtjev 

Vrhovnog državnog tužilaštva, broj 00-63-14/16-203 od 11. novembra 2016. godine, u kom se između 

ostalog, navodi da je “odredbom člana 129 Zakona o Državnom tužilaštvu propisano da je Vrhovni 

državni tužilac odgovoran za vršenje poslova Državnog tužilaštva i da je dužan da preduzima mjere i 

radnje za efikasno i zakonito vršenje poslova Državnog tužilaštva, a odredbom člana 131 stav 4 tačka 1  

da vrhovni državni tužilac daje uputstvo za postupanje u pojedinom predmetu za sve državne tužioce iz 

Vrhovnog državnog tužilaštva, za glavnog specijalnog tužioca i za rukovodioce viših i osnovnih 

tužilaštava, Članom 133 stav 1 istog zakona propisano je da vrhovni državni tužilac može neposredno 

vršiti sva ovlašćenja i preduzimati sve radnje za koje je zakonom ovlašćen rukovodilac Specijalnog 

državnog tužilaštva, višeg državnog tužilaštva odnosno rukovodilac osnovnog državnog tužilaštva” i da 

je shodno tome, a u skladu sa važećim propisima, potrebno da Odbor donese odgovarajuća rješenja. 

       Shodno istaknutom Zahtjevu, predsjednik Odbora predložio je da Odbor donese rješenje o pravu 

na zaradu, saglasno Zakonu o zaradama zaposlenih u javnom sektoru i rješenje o pravu na specijalni 

dodatak, saglasno Odluci o specijalnom dodatku, koju je donijela Vlada Crne Gore, na ime Ivice 

Stankovića, Vrhovnog državnog tužioca.  

       Odbor je nakon uvodnog obrazloženja predsjednika Odbora, jednoglasno odlučio da donese 

Rješenje o pravu na zaradu i Rješenje o specijalnom dodatku na ime Ivice Stankovića, Vrhovnog 

državnog tužioca. 

 

DESETA TAČKA: PREDLOG ZA IMENOVANJE SAVJETNIKA PREDSJEDNIKA SKUPŠTINE CRNE  

                              GORE, BROJ 00-63-14/16-212 OD 5. DECEMBRA 2016. GODINE 

 

      Predsjednik Odbora, Luiđ Škrelja obavijestio je članove Odbora da je Odboru dostavljen Predlog 

predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva, Ivana Brajovića, broj 00-63-14/16-212 od 5. decembra 

2016. godine, za imenovanje Tatjane Krivokapić, diplomirane ekonomistkinje, na dužnost glavne 

savjetnice – šefice Kabineta predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva. 

   Predsjednik podsjeća i da je članom 6 Odluke o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore 

određeno da Administrativni odbor Skupštine, na predlog predsjednika, odnosno potpredsjednika 

Skupštine imenuje glavnog savjetnika - šefa Kabineta i savjetnike predsjednika i potpredsjednika 

Skupštine, a da je članom 5 Odluke propisano da glavni savjetnik - šef Kabineta predsjednika, savjetnik 



predsjednika i potpredsjednika Skupštine mora imati visoku stručnu spremu i znanje jednog stranog 

jezika, kao i način prestanka mandata glavnom savjetniku-šefu Kabineta predsjednika Skupštine, i 

savjetnicima predsjednika, odnosno potpredsjednika Skupštine. 

    Odbor je shodno članu 6 Odluke o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore, a nakon uvodnog 

obrazloženja predsjednika Odbora, jednoglasno (ukupno je glasalo 7 članova Odbora, Luiđ Škrelja, 

predsjednik Odbora, Milorad Vuletić, Marta Šćepanović, Ana Nikolić, Branko Čavor, Bogdan Fatić i 

Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio odluku o imenovanju Tatjane Krivokapić, diplomirane 

ekonomistkinje, na dužnost Glavne savjetnice – šefice Kabineta predsjednika Skupštine Crne Gore 26. 

saziva, Ivana Brajovića. 

     Predsjednik Odbora, podsjeća takođe da je istovremeno Odboru dostavljen i Predlog predsjednika 

Skupštine Ivana Brajovića, za imenovanje četiri savjetnika predsjednika Skupštine Crne Gore 26. 

saziva, i to:    

          - Predlog broj 00-32-2/16-223/1 od 5.decembra 2016. godine, za imenovanje Bojane Dabović na 

dužnost savjetnice predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva; 

         - Predlog broj 00-32-2/16 -223/2 od 5. decembra  2016. godine, za imenovanje Ane Radonjić na 

dužnost savjetnice predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva; 

         - Predlog broj 00-32-2/16-223/3 od 5. decembra 2016. godine, za imenovanje Ane Miljanić na 

dužnost savjetnice  predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva; i 

         - Predlog broj 00-32-2/16-223/4 od 5. decembra 2016. godine, za imenovanje Periše Kastratovića 

na dužnost savjetnika predsjednika Skupštine Crne Gore 26.saziva. 

     Odbor je shodno članu 6 Odluke o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore a nakon 

sprovedenog glasanja, jednoglasno (ukupno je glasalo 7 članova Odbora, Luiđ Škrelja, predsjednik 

Odbora, Milorad Vuletić, Marta Šćepanović, Ana Nikolić, Branko Čavor, Bogdan Fatić i Adrijan 

Vuksanović, članovi Odbora) odlučio da se za savjetnike predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva, 

Ivana Brajovića, imenuju:  

          1. Bojana Dabović - savjetnica predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva; 

          2. Ana Radonjić -  savjetnica predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva; 

          3. Ana Miljanić - savjetnice  predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva; i 

          4. Periša Kastratović na - savjetnika predsjednika Skupštine Crne Gore 26.saziva. 

 

Sjednica je nakon što je iscrpljen dnevni red, završena u 13 sati. 

 

********** 

 

    Sjednica je nastavljena 16. decembra 2016. godine u 15 sati.  

    Predsjedavao je Luiđ Škrelja, predsjednik Odbora.  

    Sjednici su prisustvovali: Milorad Vuletić, Marta Šćepanović, Ana Nikolić, Branko Čavor, Bogdan Fatić 
i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora.     
    Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll, Mirjana Marović samostalna 
savjetnica lll i Alma Jašarović, saradnica u Odboru.  
 
    Rad nastavka prve sjednice Odbora, pratili su akreditovani novinari. 

 



    Nastavljena je rasprava povodom Prve tačke dnevnog reda “ Utvrđivanje broja članova stalnih odbora 

Skupštine Crne Gore 26. saziva”.  

 
    Predsjednik Luiđ Škrelja, je na početku sjednice obraćajući se prisutnima pozdravio kako članove 

Odbora, tako i predstavnike medija, stručnu službu Administrativnog odbora i sve zainteresovane za 

sjednicu Odbora i podsjetio članove Administrativnog odbora da je u vezi sa nastavkom tačke 

„Utvrđivanje broja članova stalnih odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva”, rasprava započeta 5. 

decembra 2016. godine, i da je Odbor podržavajući stav Kolegijuma predsjednika Skupštine, odlučio da 

ovu tačku dnevnog reda odloži, i shodno tome uputio novi poziv predstavnicima opozicije, dajući im novi 

rok da predlože svoje kandidate za članstvo u odborima Skupštine Crne Gore. Na taj način, ističe 

predsjednik Škrelja, iskazana je zainteresovanost Odbora da parlament funkcioniše u svom punom 

kapacitetu. Međutim, rekao je u nastavku predsjednik Odbora, s obzirom da predlozi parlamentarnih 

partija i koalicija iz reda opozicije i dalje nisu dostavljeni, potrebno je utvrditi listu saglasno dostavljenim 

predlozima partija iz reda pozicije, imajući u vidu poslovničke uslove kao i da predloženi sastav 

odgovara stranačkoj zastupljenosti poslanika u Skupštini. Mjesta za poslanike iz reda opozicije ostaju 

upražnjena, naglašava predsjednik Škrelja. Članom 36 Poslovnika Skupštine Crne Gore, podsjeća 

predsjednik, između ostalog predviđeno je da ako pojedini klub ne predloži kandidata za člana odbora 

koji mu pripada, članovi odbora se biraju na osnovu datih predloga klubova poslanika, pri čemu se taj 

sastav, pod uslovom da je izabrano više od polovine članova odbora, smatra punim sastavom u smislu 

postojanja kvoruma za rad i odlučivanje. 

 Administrativnom odboru podsjeća predsjednik, dostavljeni su sljedeći predlozi kandidata: 

 

     I - iz Kluba poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore predloženi su: 

 

     1.  za predsjednika Ustavnog odbora, Miodrag Vuković a za članove Odbora: Milorad Vuletić, Željko 

Aprcović, Jovanka Laličić, mr Branka Tanasijević i Miomir M. Mugoša,  

     2. za predsjednicu Zakonodavnog odbora, Marta Šćepanović, a za članove Odbora: Miodrag 

Vuković, Obrad Mišo Stanišić, Filip Vuković,  Predrag Sekulić i Jovanka Laličić.  

     3. za predsjednika Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu, Željko Aprcović a za članove 

Odbora: Marija Maja Ćatović, Miomir M. Mugoša, Bogdan Fatić, Andrija Nikolić, Petar Smolović i Miloš 

Nikolić.  

       4. za predsjednika Odbora za bezbjednost i odbranu, Obrad Mišo Stanišić a za članove Odbora:   

Marta Šćepanović, Luiđ Škrelja, Miodrag Vuković, Branko Čavor i Milorad Vuletić, 

      5. za predsjednika Odbora za međunarodne odnose i iseljenike, Andrija Nikolić a za članove 
Odbora: Dragutin Papović,  Miloš Nikolć,  Halil Duković,  Luiđ Škrelja i Nada Drobnjak. 
      6. za predsjednika Odbora za evropske integracije- ----------------- , a za članove Odbora: 

Daliborka Pejović, Marija Maja Ćatović,  Sanja Vlahović, Maja Bakrač, Andrija Nikolić i Mihailo Anđušić. 

        7. za predsjednika Odbor za ekonomiju, finansije i budžet- --------------, a  za članove Odbora:  
Predrag Sekulić, Filip Vuković, Branko Čavor, Petar Smolović i Jovanka Laličić. 

        8. za predsjednika Odbora za ljudska prava i slobode, Halil Duković  a za članove Odbora: Suad 

Numanović, Mirsad Murić,Nada Drobnjak i Mihailo Anđušić,  

         9.  za predsjednicu Odbora za rodnu ravnopravnost Nada Drobnjak, a za članove Odbora: Petar 

Porobić, Aleksandra Vuković, Maja Bakrač, Nikola Rakočević i mr Branka Tanasijević.  

        10. za predsjednika Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Petar 
Ivanović a  za članove Odbora: Predrag Sekulić, Sanja Vlahović, Marija Maja Ćatović i  Ana Nikolić.  
         11. za predsjednika Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Pavle Goranović, a  za članove 
Odbora: Aleksandra Vuković, Sanja Vlahović i Petar Porobić.  



         12. za predsjednika Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje, Miodrag Radunović, a za 
članove Odbora: Suad Numanović, Maja Bakrač i Halil Duković,  
          13. za predsjednicu Odbora za antikorupciju Daliborka Pejović, a  za članove Odbora: Filip 
Vuković, Obrad Mišo Stanišić, Željko Aprcović, mr Branka Tanasijević, Nikola Rakočević i Dragutin 

Papović.  
         - iz Kluba poslanika Socijaldemokrata Crne Gore i Liberalne partije Crne Gore predloženi 

su: 
             1. Vujica Lazović za predsjednika Odbora za ekonomiju, finansije i budžet, a za člana 

Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje, i Odbora za bezbjednost i odbranu; 

             2. Andrija Popović za člana Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport, i Zakonodavnog 

odbora. 

        -  iz Kluba poslanika Bošnjačke stranke, Koalicije “Albanci odlučno” i Hrvatske građanske 

inicijative predloženi su: 

            1. Nedžad Drešević za člana Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje, i Odbora za 

judska prava i slobode; 

            2. Ervin Ibrahimović za člana Odbora za međunarodne odnose i iseljenike, Odbora za 

prosvjetu, nauku, kulturu i sport, i Ustavnog odbora; 

            1. Adrijan Vuksanović za predsjednika Odbora za evropske integracije; 

            2. Genciji Nimanbegu za člana Odbora za ekonomiju, finansije i budžet, i Odbora za turizam, 

poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje. 

      Predsjednik Odbora Luiđ Škrelja, predložio je da shodno ranije utvrđenom broju članova stalnih 
odbora u Skupštini Crne Gore 26. saziva, i dostavljenim predlozima Odboru utvrdi Listu kandidata o 
izboru predsjednika i članova stalnih odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva. 
   Odbor je prihvatajući Predlog predsjednika Odbora a nakon glasanja jednoglasno utvrdio Listu 
kandidata o izboru predsjednika i članova stalnih odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva, i odlučio da 
Skupštin Crne Gore 26. saziva, istu dostavi na dalji postupak: 
 

LISTA KANDIDATA O IZBORU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA STALNIH ODBORA SKUPŠTINE 

CRNE GORE 26. SAZIVA 

1. USTAVNI ODBOR   

Ustavni odbor ima predsjednika i 12 članova.  

U Ustavni odbor biraju se:   

- za predsjednika Odbora, Miodrag Vuković.  

- za članove Odbora:  

1) Milorad Vuletić,  

2) Željko Aprcović,  

3) Jovanka Laličić, 

4) Branka Tanasijević, 

5) Miomir M. Mugoša,  

6) Ervin Ibrahimović. 

 

 2. ZAKONODAVNI ODBOR  

Zakonodavni odbor ima predsjednika i 12 članova.  

U Zakonodavni odbor biraju se:  

- za predsjednicu Odbora, Marta Šćepanović. 

- za članove Odbora:  

1) Miodrag Vuković,  

2) Obrad Mišo Stanišić,  



3) Filip Vuković,  

4) Predrag Sekulić,  

5) Jovanka Laličić,  

6) Andrija Popović. 

  

3. ODBOR ZA POLITIČKI SISTEM, PRAVOSUĐE I UPRAVU 
Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu ima  predsjednika i 12 članova.  
U Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu biraju se:   
- za predsjednika Odbora, Željko Aprcović, 

- za članove Odbora:  

1) Marija Maja Ćatović,  

2) Miomir M. Mugoša,  

3) Bogdan Fatić,  

4) Andrija Nikolić,  

5) Petar Smolović,  

6) Miloš Nikolić.  

 

4. ODBOR ZA BEZBJEDNOST I ODBRANU  

Odbor za bezbjednost i odbranu ima predsjednika i 12 članova.  
U Odbor za bezbjednost i odbranu biraju se: 
- za predsjednika Odbora, Obrad Mišo Stanišić, 

- za članove Odbora:  

1) Marta Šćepanović,  

2) Luiđ Škrelja,  

 3) Miodrag Vuković,  

  4) Branko Čavor,  

5) Milorad Vuletić,  

6) Vujica Lazović. 

          

5. ODBOR ZA MEĐUNARODNE ODNOSE I ISELJENIKE  
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike ima predsjednika i 12 članova.  
U Odbor za međunarodne odnose i iseljenike biraju se:  
     - za predsjednika Odbora, Andrija Nikolić. 

     - za članove Odbora:  

1) Dragutin Papović,  

2) Miloš Nikolić,  

3) Halil Duković,  

4) Luiđ Škrelja,  

5) Nada Drobnjak,  

6) Ervin Ibrahimović.  

  

 6. ODBOR ZA EVROPSKE INTEGRACIJE   

Odbor za evropske integracije ima predsjednika i 12 članova.  

U Odbor za evropske integracije biraju se:   

     - za predsjednika Odbora, Adrijan Vuksanović.  

     - za članove Odbora:  

1) Daliborka Pejović,  

2) Marija Maja Ćatović,  



3) Sanja Vlahović,  

4) Maja Bakrač,  

5) Andrija Nikolić,  

6) Mihailo Anđušić.  

 

7. ODBOR ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET  
Odbor za ekonomiju, finansije i budžet ima predsjednika i 12 članova.  
U Odbor za ekonomiju, finansije i budžet biraju se:   
     - za predsjednika Odbora, Vujica Lazović.  

     - za članove Odbora:  

1) Predrag Sekulić,  

2) Filip Vuković,  

3) Branko Čavor,  

4) Petar Smolović,  

5) Jovanka Laličić,  

6) Genci Nimanbegu. 

 

 8. ODBOR ZA LJUDSKA PRAVA I SLOBODE   

Odbor za ljudska prava i slobode ima predsjednika i 10 članova.  
U Odbor za ljudska prava i slobode biraju se:   
     - za predsjednika Odbora, Halil Duković. 

    - za članove Odbora:  

1) Suad Numanović,  

2) Mirsad Murić,  

3) Nada Drobnjak,  

4) Mihailo Anđušić,  

5) Nedžad Drešević. 

 

9. ODBOR ZA RODNU RAVNOPRAVNOST  

Odbor za rodnu ravnopravnost ima predsjednika i 10 članova.  

U Odbor za rodnu ravnopravnost biraju se:   

      - za predsjednicu Odbora, Nada Drobnjak 

      - za članove Odbora:  

1) Petar Porobić,  

2) Aleksandra Vuković,  

3) Maja Bakrač,  

4) Nikola Rakočević,  

5) Branka Tanasijević.  

 

10. ODBOR ZA TURIZAM, POLJOPRIVREDU, EKOLOGIJU I PROSTORNO PLANIRANJE 
Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje ima predsjednika i 12 članova.  
U Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje biraju se:  
      - za predsjednika Odbora, Petar Ivanović.  

      - za članove Odbora:  

1) Predrag Sekulić,  

2) Sanja Vlahović,  

3) Marija Maja Ćatović,  

4) Ana Nikolić,  



5) Mirsad Murić,  

6) Genci Nimanbegu. 

 

11. ODBOR ZA PROSVJETU, NAUKU,  KULTURU I SPORT  
Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport ima predsjednika i 10 članova.  
U Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport biraju se:  
     - za predsjednika Odbora, Pavle Goranović. 

     - za članove Odbora:  

1) Aleksandra Vuković,  

2) Sanja Vlahović,  

3) Petar Porobić,  

4) Andrija Popović,  

5) Ervin Ibrahimović 

 

12. ODBOR ZA ZDRAVSTVO, RAD I SOCIJALNO STARANJE  
Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje ima predsjednika i 10 članova.  
U Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje biraju se:  
      - za predsjednika Odbora, Miodrag Radunović. 

      - za članove Odbora:  

1) Suad Numanović,  

2) Maja Bakrač,  

3) Halil Duković,  

4) Vujica Lazović, 

5) Nedžad Drešević. 

 

13. ODBOR ZA ANTIKORUPCIJU  

Odbor za antikorupciju ima predsjednika i 12 članova.  

U Odbor za antikorupciju biraju se:  

    - za predsjednicu Odbora, Daliborka Pejović. 

    - za članove Odbora:  

1) Filip Vuković,  

2) Obrad Mišo Stanišić,  

3) Željko Aprcović,  

4) Branka Tanasijević,  

5) Nikola Rakočević,  

6) Dragutin Papović.  

  
     Takođe predsjednik Odbora, Luiđ Škrelja, u nastavku sjednice obavijestio je poslanike, članove Odbora da je 

novoizabrana poslanica Daliborka Pejović, kojoj je Skupština Crne Gore 26. saziva, potvrdila mandat, a koji se 

saglasno članu 85 Ustava, opredijelila da profesionalno obavlja funkciju poslanice u Skupštini Crne Gore, obratila 

dopisom Administrativnom odboru za donošenje rješenja o zaradi. Saglasno Poslovniku Skupštine Crne Gore i 

Zakonu o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, članovi Odbora su jednoglasno odlučili da se shodno 

dostavljenom dopisu poslanice za profesionalno obavljanje poslaničke funkcije u Skupštini Crne Gore 26. saziva, 

donese odgovarajuće rješenja o zaradi. 

    Predsjednik Odbora podsjeća i da je potrebno donijeti odgovarajuća rješenja o zaradi na ime 

imenovanih savjetnika predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva, Ivana Brajovića, a shodno Odluci 

o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore, i to: Ani Miljanić; Ani Radonjić; Bojani Dabović; Tatjani 

Krivokapić i Periši Kastratoviću, nakon čega su članovi Odbora jednoglasno odlučili da saglasno Odluci 



o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore, donesu odgovarajuća rješenja o zaradi na ime 

posebnih savjetnike predsjednika Skupštine Crne Gore 26. saziva, Ivana Brajovića.  
     Odbor je takođe odlučio da se Rješenje o zaradi u odnosu na Tatjanu Krivokapić - šeficu kabineta 

predsjednika Skupštine i Perišu Kastratovića, savjetnika predsjednika Skupštine, donesu pod uslovom 

da dostave radne knjižice. 

    Predsjednik Odbora obavijestio je članove Odbora i da su raniji posebni savjetnici, predsjednika i 

potpredsjednika Skupštine Crne Gore 25. saziva, podnijeli zahtjeve za naknadu po prestanku dužnosti 

(Miodrag Kankaraš; Milena Joksimović Klikovac; Aleksandar Đuretić; Robert Markić; Milica Boljević; 

Jelena Milićević; Sead Šahman; Seniha Kuč i Jovana Duković) i da je shodno tome potrebno donijeti 

odgovarajuća rješenja onaknadi po prestanku dužnosti. 

Članovi Odbora su nakon upoznavanja sa zahtjevima ranijih posebnih savjetnika predsjednika i 

potpredsjednika Skupštine Crne Gore 25. saziva, jednoglasno odlučili da donesu rješenja o naknadi po 

prestanku dužnosti na ime posebnih savjetnika Skupštine Crne Gore 25. saziva. 

  

         Nakon što je iscrpljen dnevni red sjednica je zaključena u 15 sati i 20 minuta.  

, 
 

Broj 00-63-14/16- 

Podgorica, decembar 2016  godine. 

 

ZAPISNIK SAČINILA  

    Ljiljana Miljanić 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                 PREDSJEDNIK ODBORA   

    Goranka Vučinić                                                                                                       Luiđ Škrelja                                                                                                       


